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Tornyok

X varosaban N darab épilet van, melyek egy sorban allnak, nyugat->keleti iranyban 1-t6]1 N-ig
szamozva. Az éptletek kilonb6z6 hy, hy, ..., hy magassaguak. A varos onkormanyzata egy ado-
tornyot szeretne épiteni az épuletek soraba (lehet az elsé épiilet el6tt, az utolsé épiilet utan, vagy
barmely ketté kozott). A torony tizeneteket fog sugarozni a varoslakoknak. Magassaga adott H,
amely ktlonbozik barmely épiilet magassagatol.

A torony jelad6 rendszerének tervezési hibaja miatt sajnos csak nyugati iranyban képes sugarozni,
a sugarzott jelek horizontalisan terjednek és nem képesek athatolni az éptleteken. Az épiletek
tetején vannak a vevék, azaz az 1. épulet akkor és csak akkor képes a jelek fogadasara, ha az ado-
torony magasabb nala, valamint minden j. épiiletre (j > i), ami az ad6torony és az i. éptilet kozott
van igaz az, hogy a j. épiilet magassaga kisebb az 1. épiilet magassaganal.

Az alabbi példaban a 2, 5, 6, 9 sorszamu épiiletek képesek a jelek vételére.
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A varos csak egy tornyot fog megépiteni, viszont K ajanlatot kapott kilonb6z6 tornyokra (Ku-
16nb626 magassagokkal). Készits programot, amely megadja, hogy az egyes ajanlatok optimalis
helyen megépitve maximalisan hany éptiletet képesek lefedni!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban az éplletek szama (1SN<1000 000), valamint az ajan-
latok szama (1SK<100 000) van. A masodik sorban N darab magassig (1Shi<10°9), szerepel:
az N darab épiilet magassagai, sorszam szerinti (nyugat ->keleti) sorrendben. A harmadik sorban
a K darab torony magassagai szerepelnek (1SHi1<107).

Kimenet

A standard kimenet elsé és egyetlen soraba K darab szamot kell kiirni, ahol az i. szam az 1.
torony altal lefedett épiiletek szama (optimalis elhelyezés esetén)!
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Magyarazat:

Az egyes tornyok optimalis elhelyezései rendre a kévetkezok:
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Korlatok
Id6limit: 0.4 mp.
Memodrialimit: 160 MiB
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A pontok 16%-a szerezhet6 olyan tesztesetekre, ahol NS1000 és K<20.

Kimenet

354

A pontok tovabbi 30%-a szerezhet$ olyan tesztesetekre, ahol NS1 000 000 és K<20.
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